

Cursul la bursa din Viena.

Din 15 Decembrie 1894.

Table with 2 columns: Item description (e.g., Renta ung. de aur, Impr. cail. fer. ung.) and Price/Value.

Cursul pieței Brașov.

Din 17 Decembrie 1894.

Table with 2 columns: Item description (e.g., Bancnote rom. Cump., Argint român.) and Price/Value.

Antreprize de pompe funebre E. Tutsek.

Brașov, Strada Porții Nr. 4. Colțul Tergului boilor.

Recomandă on. publică la casuri de morțe, așezământul său de înmormântare bogat și asortat...

Comisiune și depou de sicriuri de metal ce se pot închide hermetic, din prima fabrică din Viena.

Fabricarea proprie a tuturor sicriurilor de lemn, de metal și imitații de metal și de lemn de stejar.

Depou de cununi pentru monumente și plantici cu prețurile cele mai moderate.

Representanță de monumente de marmură, care funebre proprii cu 2 și cu 4 cai, precum și un car funebru vândut pentru copii, precum și cioclii.

Comande întregi se execută prompt și ieftin, iau asupra-mi și transporturi de morți în străinătate.

In fine recomandă și biroul meu mijlocitor procedând cu cunoscute-mi soliditate.

La casuri de morțe a se adresa la

E. Tutsek.

21—*

Anunțuri (insertiuni și reclame)

Sunt a se adresa subscrișei administrației. In cazul publicării unui ananțu mai mult

de odată se face scădemântu, care cresce cu câtu publicarea se face mai de multe-ori.

Administrațiunea

„GAZETEI TRANSILVANIEI.”

PUBLICAȚIUNE.

De ore-ce în fiă-care anu se litaru prestatu la armata permanență seu honveți o parte din venitu fundatiunei „principelui Schwarzberg Gruner”, de aceea se provod toți acei soldați cu serviciul militar prestatu, dela sergenți-majori in jo caru suntu născuți in comitatulu Brașov seu aparțină acestui comitat și caru au dreptulu de a fi împărșiți din această fundatiune, de așterne subscrișulu capitanatu tițiunile de ajutorare până in Decemvre a. c., cu atătū mai mult de ore ce petițiunile așternute de acestu terminu se voru respinge.

Brașov, 22 Noemvre 1894.

561,3—3.

Căpitanatul orășene



Numere singurate din „Gazeta Transilvanie” a 5 cr. se potu cumpera librăria Nicolae Ciurcu și tutungeria I. Gross.



Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Octomvre 1894.

Main railway schedule table with multiple columns for train types (persón, accel., mixt) and destinations (Budapesta-Predealu, Ghirishu-Turda, Copşa-mică-Sibiu-Avrigü-Făgăraşu, Simeria (Piski)-Hunedóra, Brasov-Zerneşti, Muresu-Ludoşu-Bistriţa, Aradü-Timişóra, Careii-mari-Zeläu, Sighişóra-Odorheiu-séc).

Nota: Orele însemnate in stanga stațiunilor sunt a se ceti de susu in josu, cele însemnate in drepta de osu in susu. Numerii încuadrati cu linii mai însemnă orele de nopte.